Lycée Pilote Nabeul Classes : 1ére Novembre 2009
Profs : Gastli Ban brahim Davoir de contrile N°2 Durée 45 mn
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Excreice 2 : (7.5 points)

Les questions de cet exercice sont indépendantes
Simplifier su maximum
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4) D=+64a"h" 00 aetbsont doux réclstel quea>0Deth<0
5) E=jx=2y+3+2y-3x+4y—x ol xety sont deux récls el que v & IR+ et ye IR -

Exercice 3 : (9,5 points )

On considére un triangle ABC tel que AB=8; AC=6 ¢t BC =4

I/ Soit 1 le point de [BC] tel que B/ =1, I paraliéie 4 (AC) menée de | coupe (AB) e J.
Calculer U et BJ

2/ On pose O le milieu du segment [ L7] la droite (BD) coupe (AC) en K

a) Montrer que E{=9;-

aved a el b sont deux réels non nuls

b) En déduire que [ BX | est une médiane dans le triangle ABC
¥ La paralléle 4 la droite (BK) menée du point J coupe (AC) en L

8) Donner la valeur de & ; en déduire que 4 3
AKX AC B
b} Soit M le milicu du scgment [.U].mquhdmh:lLM}nlpnﬂékihdmiu
{BC).



